
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit einen  

 

Geschäftsführer (m/w/d)  
des Gemeindeverwaltungsverbandes „Raumschaft Triberg“  

Der Gemeindeverwaltungsverband mit Sitz im Rathaus in Triberg ist für die Gemeinden Triberg, Scho-

nach und Schönwald zuständig für die weiterführenden Schulen (Realschule sowie Schwarzwald-Gym-

nasium Triberg), die Abwasserbeseitigung (Verbandskläranlage und Verbandssammler), die Bauleitpla-

nung (Flächennutzungsplan), Entsorgung der Kleinkläranlagen und den Vollzugsdienst.  

Das Aufgabengebiet umfasst die komplette Steuerung dieser genannten Bereiche im Verband.  
 

Weiterhin gehört die  
 

verwaltungsmäßige Leitung des Bauwesens der Stadt Triberg 
 

zur Unterstützung der technischen Leitung ebenfalls zum Aufgabengebiet – mit dazu auch die Vorbe-

reitung und Durchführung von Verfahren der Bauleitplanung in Zusammenarbeit mit beauftragten Pla-

nungsbüros, die Wasserversorgung und die städtische Grundschule. 

 

In beiden genannten Bereichen umfasst das Aufgabengebiet auch die entsprechenden Zuschussange-

legenheiten, das Vergabewesen, Architekten- und HOAI-Verträge und die Erstellung von Beschlussvor-

lagen für politische Gremien. Die Zeitanteile Verband und Stadt betragen je ca. 50 %.  
 

Wir bieten Ihnen einen sehr vielseitigen, interessanten und unbefristeten Arbeitsplatz und eine ver-

antwortungsvolle Leitungsposition mit vielfältigem Aufgabenspektrum. Eine Anstellung ist sowohl im 

Beschäftigten- als auch im Beamtenverhältnis möglich mit leistungsgerechter Bezahlung entsprechend 

der fachlichen und persönlichen Voraussetzungen bis EG 12 TVöD / A 13.  
 

Sie haben idealerweise ein abgeschlossenes Studium zum Diplom-Verwaltungswirt (FH) / Bachelor of 

Arts – Public Management (m/w/d), sind Verwaltungsfachwirt oder haben einen vergleichbaren Ab-

schluss oder entsprechende Berufserfahrung, die natürlich von Vorteil, aber keine Bedingung ist.  

Wir wünschen uns einen netten Kollegen (m/w/d) und gleichzeitig eine engagierte, teamorien-

tierte und begeisterungsfähige Persönlichkeit mit guter Sozialkompetenz. Sie besitzen ein hohes 

Maß an Eigeninitiative, Kommunikationsstärke und besitzen Organisations- und Verhandlungsge-

schick. Sie können und möchten etwas bewegen, identifizieren sich mit Ihrer Arbeit und haben 

Spaß daran. 
 

Sie erwartet ein wertschätzendes Arbeitsklima in kollegialem und motiviertem Team, gute Einar-

beitung, spezifische Fort- und Weiterbildungen, gleitende und flexible Arbeitszeit und einiges 

mehr. Mehr über uns erfahren Sie unter www.triberg.de. 



 

Interessiert? Erkundigen Sie sich bei uns oder bewerben Sie sich bitte mit detaillierten Unterla-

gen, gerne auch per E-Mail, bis zum 19.07.2024. Wir freuen uns darauf! 
 

Stadt Triberg, Hauptstraße 57, 78098 Triberg im Schwarzwald, Stadtverwaltung@triberg.de. 

Auskünfte erteilt Ihnen gerne Hauptamtsleiterin Barbara Duffner (E-Mail: Barbara.Duffner@tri-

berg.de, Tel. 07722 953-213). 


